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Болестите, които нападат рапицата освен, че имат потенциал значително да редуцират добива, могат
в голяма степен да занижат и качеството на продукцията. При определени условияq
благоприятстващи по-агресивно развитие на болести като склеротиния и сухо стъблено гниене,
могат в значителна степен да компрометират потенциала от единица площ на растенията.  

Листата на растенията са основния орган, който е отговорен за фотосинтетична активност.
Повреждането на растителната тъкан в различна степен, нарушава оптималната фотосинтетична
дейност. Повишаването и поддържането на активна фотосинтеза след края на цъфтежния период
оказват изключително положително въздействие, което благоприятства:

Удължава периода на наливане на семената в шушулките
Повишава потенциала за добив
Повишава масленото съдържание в семената  
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Решението на Синджента, което има категоричен контрол на основните икономически важни болести
по рапица е Амистар Голд. Освен отличния фунгициден ефект Амистар Голд има и добавена
стойност изразяваща се осигуряване на така наречения „зелен ефект“ благодарение на вградената
Амистар технология от Синджента, която сигурно допринася за повишаване на добива потвърдено от
независимия източник в земеделието ADAS. 

„Зеленият ефект“ позволява на растенията да се справят по-добре в условия на стрес и също така
стимулира притока на хранителни вещества по времена на наливане на сменената в шушулката,
което води до сформиране на добив с по-високи качествени показатели.  

Амистар Голд приложен по време на цъфтеж в рапицата оказва за пълна защита от болести, по-
висок добив и качество!

Само този сезон вземете Амистар Голд – за още по-високо представяне с ваучер на по-добра
цена!

Може да заявите и с онлайн Ваучер, за да получите по 7 лв бонус, за всеки закупен литър Амистар
Голд до 31.05.2025г. За пълните условия на промоцията се обърнете към районните ни представители
или посетете сайта на Syngenta.
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